
	שנת לימודים
	תש"פ

	נושא
	הוראה במציאות משתנה – כישורי הוראה ללמידה היברידית מרחוק.

	קוד בקשה
	

	היקף
	60

	אופק חדש
	

	קהל יעד
	מורי מגמת תחבורה חכמה 

	מקום
	

	תאריך התחלה
	

	תאריך סיום
	

	שעת התחלה
	

	שעת סיום
	


מטרות

	1
	פיתוח תפיסת תפקיד המורה שמנחה למידה מרחוק, הגדרתו ומשימותיו

	2
	העמקת התפיסה וההבנה של מנהיגות פדגוגית הממוקדת בקידום תהליכי חינוך, הוראה ולמידה

	3
	העמקת הידע וההבנה הנקשרים להתפתחות מקצועית של מורים ושכלול אסטרטגיות פעולה אפקטיביות לקידומה

	4
	תרגול ושימוש מעשי במספר תוכנות עזר להנחיה ולימוד מרחוק, ותוכנות להנגשה של החומר  ללמידה סינכרונית ולמידה א-סינכרונית


נושאי המפגשים
	מס'
	תאריך המפגש
	יום
	נושא הלימוד
	שם המרצה
	שעת התחלה
	מס' שעות

	1
	10/6/2020
	רביעי
	פתיחה- מפמ"ר עדן ניסים.

הצגת מסגרת ההשתלמות – הגב' אורנה ירקון אייל דרי:
ציוד נדרש, וקוד התנהגות בהשתלמות.
פיתוח מוטיבציה והנעת מורים ולומדים, 
רמי חדאד:
שיטות למידה מרחוק (סינכרונית/אסינכרונית)
רישום למערכת למידה מרחוק WIKI
	עדן ניסים, אורנה ירקון, אייל דרי, רמי חדאד
	15:00-16:30 צוות הפיקוח 

19:00-20:30 רמי חדאד
	4 

	2
	11/6/2020
	חמישי
	רכז מקצוע-תפיסת התפקיד הגדרתו ומשימותיו. דיאלוג מורה תלמיד ומורה מורה, שינוי מעמד ההוראה ממורה למנחה. יסודות LMS
תרגיל מעשי מיקרוביט
	איל דרי + רמי חדאד
	15:00-16:30 (סינכרוני)

16:45-17:30 (אסינכרוני)
	4 (8)

	3
	14/6/2020
	ראשון
	משימת עבודה – תכנון שיעור מרחוק ע"י המורים +   משימת עבודה מהבית 
	רמי חדאד
	15:00-16:30 (סינכרוני)

16:45-19:15 (סינכרוני)

19:30-21:00 (אסינכורני)
	6 (14)

	4
	15/6/2020
	שני
	תכנון שיעור עם שילוב כלים 

לימוד של שערים לוגים בעזרת תוכנת סימולציה 
	איל דרי
	15:00-16:30 (סינכרוני)

16:45-19:15 (אסינכרוני)

19:30-21:00 (אסינכורני)
	6 (20)

	5
	17/6/2020
	רביעי
	סדרת תרגילים מונחי אתגרי למידה ביסודות האלקטרוניקה+ משימת עבודה מהבית 
	רמי חדאד
	15:00-16:30 (סינכרוני)

16:45-19:15 (אסינכרוני)

19:30-21:00 (אסינכורני)
	6(26)

	6
	18/6/2020
	חמישי
	סייבר בעולם הרכב, תקשורת בעידן של רכבים חכמים, התנסות מעשית עם מיקרוביט.
	רמי חדאד
	15:00-16:30 (סינכרוני)

16:45-17:30 (אסינכרוני)
	4 (30)

	7
	22/6/2020
	שני
	תקשורת כתנאי להצלחה
על סוגי פרוטוקולי התקשורת ברכב
	רמי חדאד
	10:00-11:30 (סינכרוני)

12:00-13:30 (אסינכרוני)
	4 (34)

	8
	2/7/2020
	חמישי
	תקשורת מסוג CANBUS התנסות מעשית בלמידה מרחוק, כולל בחינה.
	איל דרי
	15:00-16:30 (סינכרוני)

16:45-19:15 (אסינכרוני)

19:30-21:00 (אסינכורני)
	6 (40)

	9
	8/7/2020
	רביעי
	התפתחות מקצועית של מורים ושכלול אסטרטגיות ומיומנויות לקידומה (המורים מציגים שיעור לדוגמא)
	רמי חדאד
	15:00-16:30 (סינכרוני)

16:45-18:15 (אסינכרוני)
	4 (44)

	10
	9/7/2020
	חמישי
	למידה רב לשונית (ערבית עברית) על האתגרים והדרכים להתמודד איתן בשילוב של מספר שפות אם בכיתה אחת. (בדגש על חיישני רכב)
	מאורי גוטליב
	15:00-16:30 (סינכרוני)

16:45-18:15 (אסינכרוני)
	4 (48)

	11
	16/7/2020
	שני
	בחינת מקרה למידה פירוק נושא גדול ליחידות משנה: מערכות בקרת יציבות, מערכות הצתה.
	רמי חדאד
	15:00-16:30 (אסינכרוני)

16:45-18:15 (סינכרוני)
	4 (52)

	12
	21/7/2020
	רביעי
	עיצוב יחידה הוראה לטובת הקהילה עם מיצוי מקסימלי של הכלים.
	אייל דרי
	10:00-11:30 (אסינכרוני)

12:00-13:30 (אסינכרוני)
	4 (56)

	13
	22/7/2020
	שני
	סיכום, הנחייה לגבי תרגיל מסכם השתלמות ודרך הגשה, תכנון שיעור בלמידה משולבת דגשים ודרכי הנחייה.
	רמי חדאד
	10:00-11:30 (סינכרוני)

12:00-13:30 (אסינכרוני)
	4 (60)

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


